

合肥今起全城“禁噪”

中高考考点500米内严禁出现流动摊点

星报讯(李大勇 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市城管局获悉,为了确保即将到来的中、高考顺利进行,给广大考生营造安宁、整洁的学习考试环境,该局制定出台中、高考期间保障工作方案,自5月30日开始,全市城管部门将启动“禁噪”模式,为广大考生营造良好的迎考环境。

在“禁噪”模式中,城管部门将着重加强渣土管理、户外促销、摊群点管理、露天娱乐设施、机动车乱停放、环卫作业等六个方面的具体工作要求,根据中、高考考点设置,由所在街道为主,摸排考点周边存在各类问题,特别是涉及噪音扰民等问题,确保及时解决。

自即日起至6月17日,城管部门将严格控制渣土运输,除重点工程、民生工程外,暂停各类渣土运输。城管部门将加强夜间各工地巡查,如发现工地有私自外运情

况,严厉查处。对于在中、高考期间私自运输渣土造成噪音污染的建筑工地,将给予工地停工一个月、运输工地一个月不得在合肥市从事渣土外运工作的处罚。在中、高考期间,城管部门将严格控制各类户外商业活动审批,杜绝商场门前、街头游园、沿街商铺、KTV、音响店等高音喇叭促销产生的噪音污染。同时在考点周边安排专人巡查,各考点周边500米范围内严禁出现流动摊点、占道吆喝等情况。6月8日下午15:00~15:30,6月16日上午8:30~9:00,6月23日(学业水平考试)上午8:00~8:30,各类听力考试阶段,城管队员将在考场外严防死守,杜绝噪音产生。

合肥市城管局相关负责人表示,中考、高考关系到千家万户,责任重大,各级城管部门要高度重视,同心协力,为广大考生服务,让考生家长放心。



昨日,合肥包河区滨湖世纪社区在春融苑小区举行“我的地盘我做主”社区厨艺比赛。来自辖区的14位“烹饪达人”参加了比赛,并现场烹制了自己的拿手好菜。他们精心烹制的俄罗斯牛肉、鲫鱼过黄河、粽叶卷排骨等菜品,获得了评委和居民们的一致好评。陆银芝 崔晓林 记者 马冰璐 文/图

“多陪一天,就会觉得家还在”

他带着癌症爸爸打工,想用孝心留住唯一的亲人

□ 张敏 杨鸿雁
星级记者 俞宝强 文/图

“我走后,负担就落到你一个人身上了,一定要照顾好自己。”55岁的徐兴明彻夜倚靠着床背,靠着氧气插管呼吸,没法躺下,他是一名肺癌晚期患者,病魔将他从110多斤的庄稼汉摧垮到皮包骨头。而床前是26岁的儿子徐清,他只能靠力所能及的服侍,留住最后的亲人。

这对来自合肥小庙镇姚家村的父子,一个是在抗击癌症的折磨,一个是在抗争生活的苦难。



病床上的徐兴明头发全部掉落,瘦骨嶙峋,儿子徐清看在眼里,也十分无助

小时丧母,如今老父癌症晚期

5月27日,记者在安徽省肿瘤医院的病房内,见到了徐兴明。受化疗影响,他的头发全部掉落,眼窝深深凹陷下去,瘦骨嶙峋,面无血色。每说一句话,他都要先努力地吸一口气,再快速说出,不然就是剧烈的喘气声。

徐清是家中的独子,他的身世比较凄凉,在3岁那年,母亲离开人世,从此与父亲相依为命。

“就靠几亩田地生活,是村里有名的贫困户。”徐清的初中同学吴军回忆,而且徐清本人有严重的口吃毛病,说话不利索,人也变得很内向。

靠着周边村民的接济,徐清初中毕业就到了南方打工,自学了电焊技术。“前些年因为危房改造,他家的茅草屋才被拆掉,盖上了平房。”眼看着日子渐渐有了起色,厄运袭来让父子俩招架不住。去年3月,老父亲发现咳嗽不断,经常伴有血丝,实在扛不住了就背着儿子来到医院检查。这一查,发现是肺癌,已经到了晚期。

带着父亲在城里工地打工

徐清说,父亲做完化疗坚持要回老家,“早上我把一切安顿好,骑车去市里接活干,夜里再赶回来,来回有80多里路。”徐清心里一直放心不下,每隔几个小时,就要打电话回家问候。

老父亲身旁无人照顾,徐清心里也不是滋味。有一天,徐清总觉得心里有桩心事,急匆匆赶回家一看,老父亲倒在地上喘着粗气。原来,徐兴明起身准备走走,病情一发作,猝不及防倒在地上。

整天提心吊胆,总不能解决问题。徐清索性在自己务工的工地附近租了间房,将父亲接来,“离得近,也好照顾些”。出租屋里,阴暗潮湿,没有氧气袋备用,徐兴明只能拄着拐杖,慢慢挪步,大口呼吸着外面的空气。

那段时间,工地上的同伴都知道,徐清总是卖力地干完一天的电焊活,争取下班早点回家。回家前,徐清总会买点蔬菜和卤菜,陪着父亲吃一顿像样的晚饭。

为省钱,父亲主动拔了氧气管

与病魔抗争一年多时间了,如今,病情恶化太快,老父亲已经无法躺下睡觉了,只能倚在床沿,眼神无光地望着窗外。

贵的药用不起,断断续续住了六次院,好几次父亲都要放弃了,他想攒点钱给儿子买房结婚,总抗不住执拗的儿子,几个疗程下来,借来的一点钱,又被几米长的医疗费清单“清空”。这几天天气闷热,徐兴明又喘不过气来,只能靠吸氧度日,一场雨后,空气清新,他主动拔了氧气管,“能省还是省一点吧,已经欠了很多债了”。

这段时间,徐清不敢离开寸步,打工的生计也断了。徐清说,有人劝自己,还是回老家吧,这样坚持下去,最终的结局还是人财两空。但倔强的徐清听不进去,他坚持认为,“父亲是我世上唯一的亲人了,多陪一天,就会觉得家还在。”徐清不敢有丝毫松懈,深夜里,父亲的每一次沉重喘息,都让他不敢睡着。父亲疼得哼几声,就起身给他揉一揉。

儿子每天给他争取生存的希望,徐兴明一躺下来,就觉得憋闷,只好坐在床上大口大口地呼吸。

业务员收款不交携17万货款私逃

星报讯(张欣 记者 王玮伟) 作为业务员的靳某,在负责销售冰箱、洗衣机工作期间,收到17万余元货款后,竟然选择“失联”。公司无奈之下选择报警求助。记者昨日获悉,日前,肥西警方在河北承德将靳某抓获归案。

现年39岁的靳某,河北石家庄人,任合肥市某公司业务,主要是负责河北省邢台市销售冰箱、洗衣机工作。去年10月底,他收到邢台市某电器商行销售冰箱、洗衣机货款17万余元。

然而,收到货款后,靳某拒不上交公司货款,且处于“失联”状态。该公司无奈之下选择向辖区肥西警方报警求助。民警随后展开调查,通过大量工作,5月20日,民警赶赴河北承德将靳某抓获。

归案后,靳某承认了携带货款拒不上缴的事实,并称所有的货款已全部用于个人消费。目前,犯罪嫌疑人靳某因涉嫌挪用资金罪被警方拘留。

男子容留毒友吸毒女友受牵连被批捕

星报讯(喻曼琳 岳永 记者 马冰璐) 省城21岁小伙陈某沉迷毒品,生活开支全靠25岁的女友董某“买单”,胆大妄为的他,还经常在董某租的房子里容留毒友吸毒。记者昨日获悉,犯罪嫌疑人董某因涉嫌容留他人吸毒罪,被合肥市瑶海区检察院批捕。

陈某,男,21岁,去年,在一次聚会上,他结识了25岁的董某,很快,两人谈起了恋爱。交往后不久,陈某搬到董某租的房子里住。期间,沉迷毒品的陈某,常常邀约毒友张某来租住处吸毒,董某偶尔也会跟着他们一起吸毒。

今年4月的一天,三人在租住处吸毒时被警方逮个正着。据犯罪嫌疑人董某供述,由于陈某没有收入来源,两人恋爱后的花费包括房租等,都是由自己支付的,就连陈某购买毒品也是自己“买单”。此外,毒友张某有时也会带毒品来其租住处。

目前,董某因涉嫌容留他人吸毒罪,被合肥瑶海区检察院批捕。陈某、张某因吸毒,也将受到相关的治安处罚。